



TIKKURILA
TAIKA PEARL GLAZE
 TRANSPARENTNA ZLATNA GLAZURA
 TRANSPARENTNA SREBRNA GLAZURA

**OPIS**

Transparentna, vodootporna tonirana specijalna glazura za metalik biserni efekat.

PREPORUČENA UPOTREBA

Za upotrebu na zidovima u enterijeru gde je poželjna efektna površina.

KARAKTERISTIKE PROIZVODA

Primena premaza preko Tikkurila akrilnih boja za zidove kao npr. Harmony. S obzirom da je Taika Pearl Glaze transparentna, boja prajmera (npr. Harmony) će imati naglašen efekat na završni izgled. Dobro osvetljenje naglašava efekat na površini. Potražiti preporuke za izbor nijansi iz Taika ton karte.





TAIKA PEARL GLAZE

TEHNIČKI PODACI

Proizvodna grupa boje 2012	319 Muut vesiohenteiset seinä- ja kattomaalit sisäkäyttöön
Paleta boja	Ton karte: Taika.
Stepen sjaja	Polu sjaj.
Pokrivnost	8-12 m ² /l u zavisnosti od metode primene.
Pakovanje	0.9 lit
Metod primene	Koristiti tanki valjak. Koristiti npr. efektni valjak ili četku za kreiranje različitih paterna na površni.
Vreme sušenja na 23 °C i 50 % relativna vlažnost vazduha	Ponovno premazivanje nakon 24 h. Potpuno suv za oko 2 dana. Vlažni i hladni uslovi i debeo sloj usporavaju vreme sušenja.
Specifična masa (kg/l)	1,1 kg/l u zavisnosti od nijanse, ISO 2811
Suvo skupljanje	Prema uputstvu "Prethodno obojene površine". Ukoliko je poželjno, efektna površina se može premazati vodorazredivom bojom za zidove.
Otpornost na pranje	Otporna na blago ribanje sa vlažnom krpom.
Otpornost na toplotu	85°C, ISO 4211-3.
Sadržaj čvrste materije %	13
Skladištenje	Čuvati od smrzavanja



TAIKA PEARL GLAZE

DETALJI PRIMENE

Uslovi za primenu

Površina koja se farba mora biti suva. Tokom farbanja i sušenja glazure, temperature vazduha i površine mora biti najmanje +10°C i relativna vlažnost vazduha manje od 70%.

Priprema površine

Nebojene površine:

Ukloniti prljavštinu i prašinu sa nebojene površine. Izglačati površinu sa Prestomax glet masom, ako je neophodno, i izbrusiti suhu površinu. Ukloniti prašinu od brušenja.

Prethodno bojene površine:

Isprati prethodno bojene površine sa razređenim Maalipesu sredstvom za čišćenje, pažljivo isprati sa vodom i dozvoliti da se osuši. Ukloniti preostalu boju. Izbrusiti sjajnu površinu do mata. Ukloniti prašinu od brušenja. Popuniti rupe i pukotine sa Prestomax glet masom i izbrusiti suhu površinu. Ukloniti prašinu od brušenja.

Premazivanje

Naneti dva sloja Tikkurila akrilne boje npr. Harmony. Koristiti kratkodlaki valjak namenjen za glatke površine za nanošenje boje i težiti ka što tanjem valjku za paterne.

Premazana površina treba da bude ravna i glatka jer Taika pearl glaze ne prekriva defekte i neravnine na površini, već ih naglašava. Pošto je Taika pearl glaze transparentna, boja podloge će imati naglašen uticaj na krajnji izgled. Pronaći više preporuka za nijanse u Taika ton karti. Npr. siva boja sa Taika pearl glaze stvara pravi srebrni efekat, zlatno-žuta boja preporučuje se u kombinaciji sa zlatnom Taika pearl glaze. S druge strane, vrlo različite efektne površine mogu se kreirati izborom smelih različitih boja.

Farbanje

Farbanje velikih površina

Pre primene temeljno pranje Taika Pearl Glaze. Koristiti valjak sa kratkim vlaknima koji je namenjen za glatke površine, i nanositi izdašno glazuru u trakama od oko jednog metra. Onda koristiti valjak za nanošenje sa dugim potezima nagore za glatku završnu obradu. Koristiti valjak namenjen za tanke šablone i naneti glazuru sasvim podjednako. Koristiti traku za prikriivanje da pokrije ivice i odmah ukloniti traku posle farbanja.

Naneti u dva sloja za upečatljivu, bogatu završnu obradu.

Imajte na umu da je farbanje sa Taika Pearl Glaze lako, čak i za početnike, a veština i iskustvo su potrebni za farbanje glatkih, velikih, ravnomernih površina.

Efektno farbanje:

U isto vreme farbati male površine (u proseku 1 m²). Prvo, koristiti valjak sa kratkim vlaknima namenjen za glatke površine, nanoseći izdašno farbu. Odmah nakon toga, koristiti različito dizajnirane efektne valjke, četku ili sunder za stvaranje šara. Prvo probati efektno farbanje na debelom komadu kartona ili na nekoj drugoj osnovi.

Uputstvo za održavanje

Taika Pearl Glaze će postići svoju završnu trajnost u proseku za 1 mesec. Izbegavati čišćenje tokom tog perioda. Očistiti površinu sa neutralnim sredstvom za pranje sudova (ph 6-8), koristeći mekan ubrus. Isprati i osušiti odmah nakon obrade.

Tretman održavanja

Sledite uputstva kod prethodno bojene površine. Ako je poželjno efektne površine možete ponovo da premažete novim slojem vodootporne boje za zid.

Navedene informacije nisu namenjene da budu iscrpne ili potpune. Informacije su zasnovane na laboratorijskim ispitivanjima i praktičnom (radnom) iskustvu, i to je dato prema našem najboljem znanju. Kvalitet proizvoda je obezbeđen od strane našeg operativnog sistema, koji je zasnovan na zahtevima ISO 9001 i ISO 14001 standarda. Kao proizvođač mi ne možemo da kontrolišemo uslove pod kojima se proizvod koristi ili mnoge faktore koji imaju uticaj na korišćenje i primenu proizvoda. Odričemo se odgovornosti za bilo kakve štete nastale po korišćenju proizvoda koje su protiv naših uputstava ili za neodgovarajuće svrhe. Zadržavamo pravo na izmenu datih informacija jednostrano bez prethodne najave.